

СЛОВО К РАБОЧИМ И СЕЛЬСКИМ КОРРЕСПОНДЕНТАМ

ПИСЬМО РАБОЧИХ И СЕЛЬСКИХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ ВЛАДИМИРСКОГО
ЗАВОДА „АВТОПРИБОР“ И КОЛХОЗА
ИМЕНИ XXII СЪЕЗДА КПСС,
ВЛАДИМИРСКОГО РАЙОНА,
КО ВСЕМ РАБОЧИМ И СЕЛЬСКИМ
КОРРЕСПОНДЕНТАМ, РАБОТНИКАМ
ПЕЧАТИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

Понятие в следующем время появится для нас с вами. Оглянитесь вокруг: сколько прекрасных людей, честных, чудесных, добрых людей живет у вас! Уже сейчас начали вспоминать о том, что есть азарт адамизма, мозговое плодоношение советских людей, их любовь к науке и технической артистике. Все мы ждем от вас этого, чтобы быстрее претворить в жизнь новую Программу строительства социализма в СССР. Наша задача — помочь советским людям будущего жить коммунизму! Сколько гордости газунской прауды в этих словах! Но не будем забывать, что коммунизм не придет сам собой. Партия исходит из марксистского положения: народ — это основа коммунистической политики. Поэтому коммунизм — это труд народа, его энергия, его разум. Победа коммунизма зависит от людей и народов, строящих для людей. Каждый из нас — это зерно коммунизма.

человеком в своем труде приближает
нашу страну к победе
коммунизма. Успехи
коммунистического строительства
всегда были и остаются
одноступенчатым явлением, а не
подъемом, поднимают честность, честь и
честь Советской Родины.

Советский народ, взыскавший
справедливости, уверенность, что советская земля
попримут новую программу
развития страны, краевое дело,
западничество, варваризм
и анахронизм, все
все народороды
за построение коммунизма
всегда были правы.

За работы, лучшешие

Изложенные в статье темы, призывающие к привлечению квалифицированных кадров в промышленность, являются актуальными и в настоящее время. Важно отметить, что в последние годы в Краснодарском крае наблюдается тенденция к снижению производительности труда, что требует не только модернизации производственных процессов, но и повышения квалификации рабочих. Для этого необходимо создавать условия для профессиональной подготовки и повышения квалификации рабочих, а также для их дальнейшего профессионального роста. Важно также уделить внимание вопросам социальной поддержки рабочих, чтобы они могли эффективно работать и получать достойную заработную плату. Важно также уделить внимание вопросам социальной поддержки рабочих, чтобы они могли эффективно работать и получать достойную заработную плату.

— — — — —

всех стран, соединяйтесь!

МУНИСТ

ОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Совещание работников сельского хозяйства нечерноземной полосы

12 декабря в Москве во Дворце спорта Центрально-го стадиона имени В. И. Ленина открылось совещание работников сельского хозяйства Центрального, Северо-Западного и Волго-Вятского экономических районов.

Более 11 тысяч человек — мастера земледелия и животноводства, ученые, партийные и советские работники обсуждали, как в условиях неизмененной жизни лучше претворить в жизнь решения XXII съезда КПСС по вопросам сельского хозяйства, как быстрее создать миролюбивые продукты земледелия и животноводства.

В работе соединились наука, практика, политика. И

в работе Совещания участвуют ковардии: Я. Н. Брежнев, Г. И. Борисов, Р. П. Козлов, А. Н. Косягин, А. И. Малюкин, Д. С. Полищук, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, П. Н. Демичев, Л. Ф. Ильинцев, Б. Н. Покомарев, И. В. Спиридонов, А. Н. Шелестин.

Всесоюзное открытие первого заместителя председателя Центрального КПСС по РСФСР Г. И. Борисова. Доклады выступившего Председателя Совета Министров РСФСР Д. С. Полинского.

После доклада развернулись прения.

18 декабря на конференции продолжалась обсуждение доклада председателя Ц. С. Полинского о том, как в условиях зоны земель с быстрым выполнением решений ХХII съезда КПСС организовать обжиг продуктов

земледелия и животноводства. (ТАСС) | хозяйственной науки грантации.

За дальнейший технический прогресс

тию по продлению сроков работы новых стеклопаркованных яиц без ремонта до 2,5 лет, да возможность выбирать дополнительную и более высокую степень изоляции яиц от влаги, вибрации и температурных колебаний.

ак, и не избежали сеансов на сес-
сионный выпуск продукции.
Это позволяет довести выпуск по-
лировочного стекла до 1.300.000
кг. метров в год.

полностью переведено на по-
ложительный метод производство при-
борного стекла, триплекса. Меха-
низована транспортировка призра-
ния, фасетированного стекла
и дополнительной продукции на
1.376 тысяч рублей.

Следует почтить кольчугинских
рабочих, наш коллектив в 1962 г.
был удостоен звания «на-
шего коллектива».

